Yepa A
Oépa 1.

1
1+x

A) Na oyedudoete ) ypopikn mapdotocn g cuvaptnong f (x) =

2

Yr6deén: Na kdvete mivoka Tidv oto ddotnua [-5, +5].

B) No Bpebei to medio opiopod g cvvéptnong f(x) =, /_—13 .
x —

I')Eoto f(x)=3x"—4x"+8. Na vroloyiotei 10 lirn2 f(x).

4
A) Na vroroyiotel To GBpotopa Z ln
n=0
E) Na vroAoyiotovv ot 5 mpdtot dpot g akoAovBia mov opileTon amd tov
AVOOPOULKO TVTO:

1
a, =1+— ,yun=2,34,... 6tav q, =—%

n-1
Yepa B
O¢pa 1.

A) Na oyedidoete ) Ypoikn mopdotacn g cuvaptnong f (x) =2"

-1
B) Na Bpebet to medio opiopod g cuvéptmong f(x) = e
-X

I')Eoto f(x)=3x"—4x"+8. Na vroloyiotei 10 lim3 f(x).

4

A) Na vtoroyiotel To GBpotopa Zin
n=0 3

E) Na vroAoyiotovv ot 5 mpdtot 6pot g akoAovBia mov opileTon amd tov

OVOOPOULKO TUTO:

1 1
a,=1+— ,yuun=2,34,... 6t0v q =—§

n—1



